「キングダム ハーツ」デザインのロクサス ネーム入りパーカー、オーロラフラッシュ T シャツなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて「キングダム ハーツ」デザインの商品 5種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて「キングダム ハーツ」デザインの商品 5 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて「キングダム ハーツ」デザインの商品の受注を1月23日(火)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/832

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

▼ロクサス ネーム入りパーカー



ロクサスの名前をパーカーに仕上げました。

シンプルなプルオーバータイプで、ルームウェアから外出着としてまで幅広くお使いいただけます。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥7,678(税込)

サイズ:メンズ XS、S、M、L、XL、XXL

レディース M、L、XL、XXL、XXXL

素材 :綿 100%

▼オーロラフラッシュ T シャツ



王冠のアイコンを T シャツに仕上げました。

スマートフォンなどでフラッシュ撮影していただくと、アイコンがオーロラに光って写る T シャツです。 スタンダードなスタイリングで、シーンを選ばずお使いいただけるシルエットです。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥8,250(税込)

サイズ:メンズS、M、L、XL、XXL、XXXL

レディース S、M、L、XL、XXL、XXXL

素材:綿100%

▼ロング T シャツ



アイコンをロング T シャツに仕上げました。

ベーシックなシルエットのロングスリーブで、シーンを選ばずお使いいただけます。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥4,950(税込)

サイズ:ユニセックス S、M、L、XL、XXL

素材:綿100%



キーブレードなどのアイコンを AirPods ケースに仕上げました。 頑丈なポリカーボネート素材の衝撃を和らげるハードケースです。 AirPods を収納したままでも充電可能な充電穴とストラップホールもあり、機能性にも優れています。 お手元で作品の世界観をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥1,650(税込)

対応機種: AirPods、AirPods Pro、AirPods3、AirPods Pro2

AirPods ケース: (約)58.5×49mm 厚み:26mm ※AirPods 1 第 1 世代、AirPods 2 with Charging Case 第

2世代、AirPods 2 with Wireless Charging Case 第2世代 AirPods に対応しております。

AirPods Pro ケース: (約)49×65mm 厚み:26mm

AirPods (第3世代)ケース: (約)49×57mm 厚み: 24.5mm AirPods Pro(第2世代)ケース: (約)49×65mm 厚み: 26mm

素材 :PC

▼熊野化粧筆 チークブラシ



アイコンをチークブラシに仕上げました。

熊野筆は「筆の都」として知られる広島県・熊野町の伝統技術により、機械生産では困難な細部にまでこだわった筆です。

やわらかくて肌触りが良く、コシもある山羊毛を使用しています。

目的に合わせて原毛を選別し、毛先を一切カットしない製法で作られているので、ふんわり柔らかく自然な仕上がりになります。

日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥4.950(税込)

サイズ: (約)毛丈 4cm 全長 13.5cm

素材 :山羊毛

▼熊野筆について

広島県安芸郡熊野町で、伝統的な技法により製造された筆だけが「熊野筆」と呼ばれます。 材料の毛の性質を活かし、毛先を切らずに揃えることで生まれるやわらかな感触が世界をも魅了しています。

発売元:株式会社 foundation 販売元:株式会社 arma bianca

【ライセンスに関する問い合わせ】

株式会社 foundation

住所: 東京都渋谷区南平台町 17-6 4F

本商品は、ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社との契約により、 株式会社 foundation が企画・製造し、株式会社 arma bianca が販売するものです。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/832

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©Disney